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Kopš 2014. gada Dundagas 
pirmsskolas izglītī bas iestāde 
“Kurzemīte” darbojas vienā no 
populārākajiem vides izglītī bas 
modeļiem pasaulē – ekoskolu 
programmā. Pašlaik tajā darbo-
jas vairāk nekā 59 000 skolu no 
visas pasaules, no Latvijas tās ir 
gandrīz 200 izglītī bas iestādes. 
2020./2021. mācību gadam esam 
saņēmuši Latvijas ekoskolu serti -
fi kātu. Šajā mācību gadā mācību 
saturu sasaistī sim ar ekoskolas 
tēmu “MEŽS”. Ekoskolu program-
ma ir balstī ta kompetenču pieejā 
un ir veids, kas palīdz sasniegt 
mācību programmā defi nētos 
mērķus. Mācoti es dabā, var ap-
gūt pamatprasmes visās mācību 
jomās.

Par iemīļotu āra nodarbī-
bu vietu varam saukt gleznaino 
Dundagas parku, kas sniedz ti k 
daudz zināšanu un iespēju. Jau 
septembra vidū “Latvijas Valsts 
mežu” Ziemeļkurzemes reģiona 
mežkopis Ēriks Bērzkalns mūsu 
vecākās grupas bērniem parkā va-
dīja nodarbību par koka augšanas 
ciklu, koka augstuma un vecuma 
noteikšanu. Bērni uzdeva mežko-
pim daudz jautājumu, piemēram, 
kāpēc neti ek novākts nolūzušais 
ozola zars. Izrādās, ka lielajā ozola 
zarā dzīvo aizsargājamais kukainis 
praulgrauzis.

Grupas “Bitī te” bērni šogad 
piedalās AS “Latvijas Valsts meži” 
ekoprogrammā pirmsskolām 
“Cūkmena detektī vi”. Program-
mas mērķis rosināt bērnos atbil-
dību pret vidi, vairojot izpratni 
par vērtī go un lieko dabā. Pirms-

skolēni kopā ar pedagogiem, īs-
tenojot programmu, soli pa solim 
atklāj dažādus meža noslēpumus 
un kļūst par īsti em Cūkmena de-
tektī viem!

Septembra vidū piedalījāmies 
koku sēšanas un stādīšanas akci-
jā “Laimes koki”. Akcija apvieno 
cilvēkus cīņā ar globālo piesārņo-
jumu un klimata pārmaiņām. Lai 
Latvija kļūtu par zaļāko valsti  pa-
saulē, katra grupiņa bērnudārza 
teritorijā iesēja vai iestādīja savu 

kociņu. Grupas “Pienenīte” bērni 
kociņu sēšanai bija izvēlējušies 
kurmja rakumu augsni. Kurmīti s 
viņiem pačukstējis, ka tā esot aug-
līga. Paldies vecākiem par atbal-
stu kociņu stādīšanā, ceram, ka arī 
no mazajām zīlēm un kastaņiem 
nākotnē izaugs lieli un diženi koki!

Turpinām darboti es SIA “At-
kritumu apsaimniekošanas sa-
biedrības “Piejūra”” rīkotajā 
makulatūras vākšanas konkursā 
“Palīdzēsim kokiem”, lai veicinātu 
lietderīgu materiālu izlietošanu 
un apsaimniekošanu. Vēlamies 
savākt pēc iespējas lielāku dau-
dzumu makulatūras, lai pēc tam 
to nodotu otrreizējai pārstrādei. 
No nodotās makulatūras atkārtoti  
ti ek ražoti  dažādi ikdienā lietojami 
papīra izstrādājumi.     

24. septembrī grupa “Piene-
nīte” devās mācību ekskursijā uz 
SIA “Jaunemari” kokaudzētavu 
Dundagā.

Visu septembri noti ek pirms-
skolas vides novērtējums. Katra 
grupa sniedz savu ieguldījumu 
vides novērtēšanā, dodas ārā un 
novērtē iestādes apkārtni un tās 
piemērotī bu, lai īstenotu akti vitā-
tes dabā: kas ir labs, kas jāuzlabo, 
kā to paveikt, kad to veikt, kas ne-
pieciešams, lai plānoto īstenotu. 
Pēc teritorijas apsekošanas ti ek 
pārrunāta bērnu izvēle: kāpēc 
viņiem patī k konkrētas vietas un 
objekti  teritorijā, kāpēc kāda te-
ritorijas vieta ir ieguvusi apzīmē-
jumu “nepatī k” un ko darīt, lai šī 
vieta būtu tī kama.

PII “Kurzemīte” ekoskolas 
koordinatore Zane Reinfelde

PII “Kurzemīte” 
ekoakti vitātes par tēmu “Mežs”

Pastkastī te manam bērnudārzam
Lai padarītu bērnudārza past-

kastī ti  košu, krāsainu un īpašu, 
aicinājām vecāko grupu audzēk-
ņus piedalīti es akcijā “ApGLEZNO 
un noBILDĒ arī Tu savu pastkas-
tī ti ”. Vispirms bērni izveidoja zī-
mējumu/skici savai pirmsskolas 
pastkastī tei. Izstādē piedalījās 45 
brīnišķīgi bērnu darbi. 

PII “Kurzemīte” darbinieki vis-
vairāk balsu piešķīra grupas “Pie-
nenīte” audzēknes Šarlotes Skrib-
les zīmējumam. Tagad gaidām 
ciemos pastnieci ar vēstulēm!

Dundagas PII “Kurzemīte”
vadītājas vietniece izglītī bas jomā

Inga Blūmentāle FOTO NO PII “KURZEMĪTE” ALBUMA

Turpinot mūsu novada aizsākto tradīciju, 2. oktobrī Dunda-
gas pilī pulcējās novada pedagogu saime, lai kopā atzīmētu Sko-
lotāju dienu. Muzikālu sveicienu svētkos dāvināja aktrise Dita 
Lūriņa un pianists Māris Žagars.

Dundagas novada pašvaldības vārdā priekšsēdētājs Aldis 
Felts īpaši sumināja pedagogus, kuriem aprit nozīmīgas darba ju-
bilejas. 15 gadus izglītī bas darbā atzīmēja Alnis Auziņš, Sarmīte 
Zumberga, Aija Valciņa, 25 – Liene Grīnberga un Uldis Laukšteins, 
30 – Inga Leistmane  un Inta Grīnīte, 35 – Aina Bernāne un Dzin-
tra Tauniņa, savukārt 40 gadus pedagoģisko darbu strādājusi Aija 
Tarlapa.

Paldies par izglītojamo individuālo sasniegumu veicināšanu 
2019./2020. mācību gadā ti ka teikts skolotājiem Unai Silai, Gun-
degai Lapiņai, Jānim Skarbiniekam, Lienītei Iesalniecei, Leldei 
Iesalniecei, Aijai Valciņai, Alnim Auziņam, Līvai Irbei, Intai Frei-
vertei, Ivetai Kundeckai, Inesei Freimutei, Ilgai Treimanei, Inesei 
Ķiršakmenei, Sandrai Bražei, Vairai Kamarai, Sandrai Salcevičai, 
Dacei Treinovskai, Dzintrai Tauniņai un Daigai Rūtenbergai.

Skolotāju dienā

FOTO NO PII “KURZEMĪTE” ALBUMA
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Dundagas novada Dzimtsarakstu nodaļā 2020. gada 
septembrī ti ka reģistrēts jaundzimušais, kam dots spē-
cīgs vārds Jēkabs (vārda skaidrojums – lēnprātī gs kā 
zeme un ar dzelzs gribu), puika vecākiem ir pirmais bērns 
ģimenē. Dzimusi arī kolciniece – meitene Lote (vārda 
skaidrojums – vienmēr nosvērta, bez divkosības un izpa-

līdzīga). Lote ir otrais bērns ģimenē. Kopumā Kolkā šogad jau dzimuši 
četri bērni (trīs meitenes un viens zēns). Salīdzinājumam: 2019. gadā 
Kolkā piedzima trīs bērni, bet 2018. gadā ti kai divi. 2020. gadā Kolkā 
vērojama patī kama tendence – jaundzimušo pieaugums. Taču šogad 
septembrī Dundagas novadā dzimušo bērnu skaits ir samazinājies, jo 
pagājušajā gadā septembrī bija dzimuši pieci jaundzimušie, tai skaitā 
divi dvīņu puikas, bet šogad ti kai divi bērni. 

Apsveicam jaunās ģimenes ar bērnu dzimšanu!

17. oktobrī Dundagas pils lielajā zālē plkst. 11.00 noti ks Mazā 
dundadznieka un Mazā kolcinieka svinības. Lūgums ierasti es ti kai 
uzlūgtās ģimenes (māte, tēvs un nepilngadīgie bērni) un ievērot 
epidemioloģiskās drošības prasības. Informējam, ka citus apmeklē-
tājus zālē nevarēsim ielaist. 

23. septembrī Dundagas pilī svinīgā laulības ce-
remonijā viesu klātbūtnē laulību noslēdza divi pāri – 
Aivars un Evika, Aigars un Una. Sveicam jaunās ģimenes!

Turpinot tradīciju, 20. septembrī viesu klātbūtnē 
Dundagas pils lielajā zālē rubīna kāzu jubileju svinēja Sarmīte un 
Andris, kam deklarētā dzīvesvieta ir Dundagā. 

Sēru vēsti s septembrī, mūžībā aizgājuši deviņi Dundagas 
pagasta iedzīvotāji:

Biruta Kārklevalka  (dzim. 1953. gadā);
Maija Krūziņa (dzim. 1943. gadā); 
Irma Aukmane (dzim. 1946. gadā; 
Astrīda Meļķe (dzim. 1942. gadā);
Jānis Krolis (dzim. 1975. gadā);
Elvīra Meška (dzim. 1938. gadā);
Gunti s Cīrulis (dzim. 1946. gadā);
Andrejs Apsīti s (dzim. 1931. gadā);
Imanta Gūtmane (dzim. 1939. gadā).
Izsakām aizgājēju ģimenēm līdzjūtī bu. 

Dundagas novada Dzimtsarakstu nodaļas vadītāja 
Ginta Pļaviņa 

Mobilais momogrāfs Dundagā
21. oktobrī Dundagā pie Veselības centra Pils ielā 6 ieradīsies 

“Veselības centra 4” mobilais mamogrāfs. Aicinām sievietes izmek-
lēt krūti s!

Mamogrāfs izbrauc ti kai pēc iepriekšēja pieraksta.
Pierakstī ti es var pa tālruni 27866655. Lūgums iepriekš sagatavot 

personas kodu un tālruņa numuru!
Sievietēm, kas saņēmušas uzaicinājuma vēstuli (tā ir derīga 2 ga-

dus kopš iesūtī šanas datuma) no Nacionālā veselības dienesta valsts 
skrīninga programmā, izmeklējumi ir bez maksas.

Sievietēm ar ģimenes vai ārstējošā ārsta norīkojumu, ja ārstam 
nav līgumatti  ecību ar Nacionālo veselības dienestu, par izmeklēju-
miem jāmaksā pilna maksa.

Vairāk www.mamografi ja.lv.
SIA “Veselības centrs 4” mobilo mamogrāfu projekta koordinatore 

Jolanta Lasmane

Piekto gadu pēc kārtas Dun-
dagā 5. septembrī norisinājās 
sacensības pludiņmakšķerēšanā, 
kurās piedalījās 22 pieaugušie 
un 11 bērni, sporti sti  bija ieradu-
šies no Rīgas, Talsiem, Mērsraga, 
Ogres, kā arī, protams, vietējie 
dundadznieki.

Makšķerēšana pieaugušajiem 
noti ka divās kārtās, trīs zonās A, 
B un C pa trīs stundām izlozētajos 
sektoros ar sektoru maiņu. Bēr-

Dundagas ceļojošā kausa izcīņa pludiņmakšķerēšanā

niem viena kārta divas stundas 
izlozētajos sektoros.

BĒRNU GRUPĀ
1. vieta – Marko Kučinskis 

(Dundaga),
2. vieta – Francis Blūmentāls 

(Dundaga),
3. vieta – Raiens Skarbinieks 

(Dundaga).
PIEAUGUŠO GRUPĀ
1. vieta – Renārs Purniņš 

(Rīga),

2. vieta – Andris Dolganovs 
(Talsi),

3. vieta – Artūrs Bērziņš (Talsi).
SPECBALVA par kopējā loma 

lielāko svaru Andrim Dolgano-
vam – “Milwaukee” urbjmašīna.

LIELĀKĀ ZIVS – breksis, 0,98 
kg – Jānis Blūmentāls.

Organizatori saka lielu paldies 
visiem pasākuma atbalstī tājiem.

Tiekamies nākamgad!
Jānis Blūmentāls

Dzimtsarakstu nodaļa informē

Olimpiskā diena Dundagas vidusskolā

18. septembrī, kad visā Latvijā 
noti ka Olimpiskā diena, arī mūsu 
skolā valdīja sporti ska gaisotne. 
Gan mazajā, gan lielajā skolā sko-
lēni aktī vi piedalījās Olimpiskajā 
dienā – atbilstoši šī gada sauklim 
MĒS ESAM #SPORTIŅĀ! Lai arī 
šogad valstī  noteikto ierobežoju-
mu dēļ nebija iespējams visai sko-
las saimei pulcēti es vienuviet un 
piedalīti es kopīgā vingrošanā, kas 
katru gadu ir noti kusi skolas pagal-
mā, kad visi kopīgi veica izstrādāto 
vingrojumu kompleksu, tomēr arī 
šogad šāds vingrojumu komplekss 
bija izveidots, ar to katrai klasei 
bija iespēja iepazīti es atsevišķi – 
varēja vingrot savā klases telpā. 

Šogad mūsu skolā Olimpiskās 
dienas norise ti ka organizēta tā, 
ka bija sadalīti  laiki, kad katra klase 

devās veikt konkrētus uzdevumus 
sporta stacijās, un bija arī konkrēts 
laiks, kad katra klase veica radošo 
darbu savā klases telpā – bija jā-
izveido plakāts par noteiktu tēmu 
(saistī bā ar sportu). Darbojoti es 
klasē, skolēni varēja iepazīti es ar 
informāciju par Olimpisko dienu 
(vēsturiskā skatī jumā), tās mēr-
ķiem un nozīmi, kā arī vērot vin-
grojumu kompleksu internetā.

Sporta stacijās katrai klasei 
bija iespēja demonstrēt savu veik-
lību, precizitāti , ātrumu, spēku un 
izturību, kā arī komandas garu – 
saliedētī bu un sadarbību. Bija arī 
stacijas, kurās vajadzēja demons-
trēt zināšanas (piemēram, pēc pik-
togrammām atpazīt sporta veidus) 
un loģisko domāšanu (piemēram, 
tangramā saliekot no ģeometriska-

jām fi gūrām konkrētus zīmējumus 
– tēlus). 

Katrā stacijā ti ka fi ksēti  klases 
rezultāti , ti e ti ks apkopoti , paziņo-
ti , un apbalvošana noti ks skolas 
jubilejas svētku nedēļā.

Kā ik gadu, arī šogad pēc spor-
ti skajām akti vitātēm mūsu skolā 
visi ti ka spēcināti  ar gardām pus-
dienām svaigā gaisā – Olimpiskā 
diena noslēdzās ar gardās putras 
ēšanu (un par to paldies virtuves 
kolektī vam!)

Paldies Olimpiskās dienas or-
ganizatoriem – sporta skolotājiem 
Unai Silai un Jānim Skarbiniekam, 
direktores vietniecei audzināša-
nas darbā Norikai Segliņai! Paldies 
ti esnešiem sporta stacijās! Paldies 
visiem dalībniekiem!

Evita Zoltāne

AUTORS – JĀNIS BLŪMENTĀLS
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SPORTS

Šahisti  atsāk cīņas Trīs komandas un trīs uzvaras “Kurzemes 
kausa” turnīrā volejbolā Kuldīgā

Septembrī ar diviem turnī-
riem pilī atsākās klāti enes šaha 
sacensības Dundagā. Vispirms 
mēneša ceturtajā sestdienā piec-
padsmito reizi pēc kārtas noti ka 
Dundagas atklātais čempionāts 
šahā “Dundagas torņi”, pulcējot 
30 dalībnieku. Līdztekus māji-
niekiem pie rūtotajiem galdi-
ņiem spēkiem mērojās šahisti  no 
Ventspils, Liepājas, Kuldīgas, Sa-
biles un Uguņciema. Savukārt 25. 
septembrī draudzības sacensībās 
ti kās 26 jaunie šahisti  no Dunda-
gas, Talsiem un Ventspils.

Kuplais dalībnieku pulks ap-
liecināja šahistu vēlmi izbaudīt 
klāti enes spēles prieku. Rūpējo-
ti es par visu drošību, galdiņi bija 
izvietoti  pienācīgā att ālumā cits 
no cita, dalībniekiem bija iespēja 
dezinfi cēt rokas, un vēl kāda ievē-
rojama atšķirība no šaha spēlēs 
ierastā – sāncenši nespieda viens 
otram roku ne pirms parti jas, ne 
pēc tās.

“Dundagas torņu” turnī-
rā pirmo vietu kopējā ieskaitē 
izcīnīja ventspilnieks Jānis Isa-
kovs, ti kai nieka papildrādītājos 
apsteidzot sabilnieku Ojāru Pē-
tersonu. Trešais – bijušais Dun-
dagas vidusskolas šaha pulciņa 
dalībnieks un joprojām aktī vs 
šahists – Elvis Bēķis, kurš bija arī 
labākais starp mājiniekiem. Šajā 
ieskaitē otrais  bija Alnis Auziņš, 
bet trešais – vidusskolas šaha 
pulciņa pašreizējais līderis Emīls 
Grīnerts, papildrādītājos apstei-
dzot citu jauno dundadznieku – 
Ernestu Šmēdiņu. 

Draudzības sacensības sko-
lēniem norisinājās divās grupās: 
14 iesācēji pēc Šveices sistēmas 
sacentās 7 kārtās, savukārt apvie-
notā IV un III sporta klases šahistu 
grupa izspēlēja apļa turnīru, tā-
tad visi 12 dalībnieki pie galdiņa 
sēdās 11 reizes. Iesācēju turnīrā 
pārliecinošu 1. vietu ar 6 punk-

ti em ieguva dundadznieks Valters 
Napskis, ar uzviju izpildīdams IV 
sporta klases normu. Spēcīgāka-
jā grupā trīs šahisti  ieguva pa 9 
punkti em. Labāki papildrādītāji 
pirmo vietu deva mūsu Emīlam 
Grīnertam, otro – Ernestam Šmē-
diņam, trešo – ventspilniekam 
Maksimam Odincovam. Šie zēni 
bija pārliecinoši labākie arī abso-
lūtajā vērtējumā. Savukārt meite-
ņu ieskaitē otro vietu ieguva dun-
dadzniece Marija Hanna Kristi ņa, 
bet trešo – Anna Rebeka Irbe. 

Emīla, Ernesta un Valtera pa-
nākumi apliecina to, ka uzvaras 
šahā nāk ar laiku, ja zināmas do-
tī bas apvienojas ar pacietī bu, ne-
atlaidību, pastāvīgu un patstāvīgu 

darbu. Emīls ar šahu nodarbojas 
septī to gadu, Ernests – piekto, 
Valters – ceturto.

Ar novada pašvaldības atbal-
stu gan labākie zēni, gan meite-
nes ieguva diplomus, medaļas, 
pildspalvas un saldumu balvas. 
Tāpat pildspalvas ar Dundagas 
novada simboliku piemiņai ieguva 
visi “Dundagas torņu” dalībnieki, 
bet labākie – diplomus, medaļas 
un kausus. Paldies arī par sarūpē-
to kafi jas galdu un baterijām elek-
troniskajiem pulksteņiem.

Cerēsim, ka klāti enes sacensī-
bas noti ks arī turpmāk!

Dundagas vidusskolas šaha 
pulciņa vadītājs un “Dundagas 

torņu” rīkotājs Alnis Auziņš

Labākie dundadznieki: Emīls Grīnerts, Alnis Auziņš un Elvis Bēķis.

1. rindā 4. no labās Valters Napskis, 2. rindā no kreisās: Marija Hanna Kristiņa, Anna Rebeka 
Irbe, Ernests Šmēdiņš un Emīls Grīnerts. AUTORS – ALNIS AUZIŅŠ

Sacensību laikā. AUTORS – GUNĀRS GERTNERS 

Beidzies trešais vasaras 
noslēguma izaicinājums

Eiropas Sporta nedēļas 
akti vitātes mūsu novadā

55. starptauti skajā turnī-
rā volejbolā “Kurzemes kauss”, 
kas noti ka Kuldīgas NSS bāzēs, 
26.–27. septembrī piedalījās 47 
komandas no Liepājas, Aizputes, 
Skrundas, Kuldīgas, Talsiem, Rī-
gas un Dundagas.

Dundagas vidusskolu pārstā-
vēja trīs zēnu komandas dažādās 
vecuma grupās. Visas trīs koman-
das izcīnīja pirmās godalgotās vie-
tas. 

13 komandu konkurencē 
2009./2010. gadā dzimušo zēnu 
grupā uzvaru kaldināja Tomass 
Silavs, Ernests Napskis, Mārcis 
Sudmals, Niklāvs Mauriņš un Da-
niels Gūtmanis (trenere Gundega 
Lapiņa).

2007./2008. gadā dzimušo 

zēnu (kopā sešas komandas) gru-
pā uzvaru izcīnīja Ingars Blum-
bergs, Kevins Krasons, Deivids 
Sidra, Niks Dišlers, Kristers Šulcs 
un Emīls Grīnerts (treneres Gun-
dega Lapiņa un Una Sila).

Un vēl viena smaga un grū-
ta uzvara starp piecu komandu 
2005./2006. gadā dzimušajiem 
zēniem – Indaram Asaram, Eduar-
dam Neifeldam, Raineram Blum-
bergam, Ralfam Jasinovičam, 
Edgaram Šmēdiņam, Robertam 
Ludevikam un Matī sam Fesenko 
(trenere Una Sila).

“Kurzemes kausa” labāko spē-
lētāju balvas savās komandās sa-
ņēma Tomass Silavs, Ingars Blum-
bergs un Indars Asars.

Gundega Lapiņa

Septembrī aizvadīts trešais, 
noieto kilometru un soļu skaita 
izaicinājums. Šoreiz aktī vākās 
bija dāmas, kuras mēneša ga-
rumā enerģiski izkustējās brīvā 
dabā un uzstādīja arī personiskus 
rekordus.

Šajā sporti skajā akti vitātē pir-
mo vietu ieņēma Inguna Kalere, 
noejot 408,04 kilometrus! 

Otrā vieta Initai Eglei ar noie-
ti em 174,46 kilometriem, bet tre-
šā vieta – Anetei Kalerei ar 171,66 
kilometriem. 

Apsveicam uzvarētājas un 
sakām paldies par dalību visiem 
sportot gribētājiem! 

Brīvā laika pavadīšanas 
centra administratore 

Ieva Kristi ņa

AUTORE – IEVA KRISTIŅA

Eiropas Sporta nedēļa ir 
Eiropas Komisijas iniciatīva, 
lai veicinātu nodarbošanos ar 
sportu un fiziskām aktivitātēm 
visā Eiropā. 

Šajā gadā tā noti ka jau sesto 
reizi. Tika veidotas jaunas akti vi-
tātes, turpinot jau esošās. Mūsu 
novadniekiem šogad bija iespēja 
gan aktī vi pavingrot, gan konsul-
tēti es ar fi zioterapeitu par pa-
reizu un efektī vu ārā trenažieru 
lietošanu, gan apgūt nūjošanas 

pamatus, gan sēņu lasīšanas čem-
pionātā pierādīt, ka Dundagā ir la-
bākās sēņošanas vietas un veiklā-
kie sēņotāji. Kampaņas galvenais 
moto joprojām ir #BeActi ve (Esi 
aktī vs!), un tas visus mudināja būt 
aktī viem ne ti kai Sporta nedēļas 
laikā, bet saglabāt fi zisko akti vitāti  
visa gada garumā. Lepojamies, ka 
šogad starp Latvijas populārajām 
personām šīs kustī bas vēstnese ir 
arī mūsu dundadzniece Aina Mar-
garēta Pūliņa. 
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Kolkas tautas namā

Izstāde “Daba zīmējumos”
Dabas aizsardzības pārvaldes dizaineres, mākslinieces Daigas 

Segliņas oriģinālzīmējumu izstāde “Daba zīmējumos” Dundagas 
bibliotēkā apskatāma no 1. līdz 31. oktobrim.

Izstādē skatāmi Daigas Segliņas daudzu gadu laikā tapušie dzīvnie-
ku, augu, ainavu un dažādu dabas vērtī bu zīmējumi, kas laiku pa laikam 
pārtop interesantās vides izglītī bas spēlēs, plakātos un kalendāros.

Augu un dzīvnieku zīmēšanai viņa pievērsās, palīdzot iekārtot 
Botānikas taku Līgatnē pirms vairāk nekā 20 gadiem, un kopš šī laika 
akvareļa tehnikā ir tapušas neskaitāmas ilustrācijas, kurās ar lielu 
rūpību att ēloti  Latvijas augi un dzīvnieki, pievēršot uzmanību pat 
vissīkākajām detaļām.

Māksliniece Daiga Segliņa izglītī bu ieguvusi Liepājas Lieti šķās 
mākslas vidusskolā un Tallinas Mākslas akadēmijā un pēc studijām 
uzsākusi darbu Gaujas Nacionālajā parkā. Tagad māksliniece strādā 
Dabas aizsardzības pārvaldē, kur veido ilustrācijas informatī vajiem 
izdevumiem par dabu, izglītojošos stendus, spēles un citus darbus.

Aicinām ikvienu interesentu apmeklēt izstādi!
Dundagas novada Centrālās bibliotēkas vadītāja 

Ruta Emerberga

Kolkas Lībiešu 
saieta namā 

v 1. novembrī plkst. 15.00 veļu 
laika vakarēšana kopā ar medi-
cīnas sievu un dvēseļu pavadoni 
Inin Nini.
v 3. novembrī plkst. 16.00 Jāņa 
Medņa fotomūzikas izstādes 
“Līvu krasts – Gotlande, sa-
saukšanās” svinīgā atklāšana, 
piedaloties Zviedrijas vēstniecībai 
Latvijā. Būs skatāms lībiešu un 
gotlandiešu mūzikas priekšne-
sums.

Kolkas Lībiešu saieta nama 
vadītāja

Ilze Iesalniece-Brukinga

SIA “Dundagas veselības 
centrs” vārdā saku lielu pal-
dies Jānim un Arnim Apsīšiem 
par dāsno ziedojumu – Ever-
Flo skābekļa koncentratoru un 
funkcionālo gultu.

SIA “Dundagas veselības 
centrs” valdes 
priekšsēdētāja 

Agita Vagenmeistere

v 16. oktobrī plkst. 18.30 gongu skaņu meditācija.
            Skaņu ceļojumā vadīs Karīna un Aivars Andreikas.
            Līdzi ņemt paklājiņu, spilvenu un plediņu!
            Dalības maksa – ziedojums enerģijas apmaiņai.
v 31. oktobrī plkst. 16.00 Liepājas teātra dziedošie aktieri Armands 
Kaušelis un Edgars Pujāts koncertprogrammā “Nāc laukā parunā-
ties”. Koncertā dziesmas mīsies ar aktieru komiskiem skečiem un jokiem. 
Ieejas maksa 3 eiro.
v 11. novembrī Lāčplēša dienas pasākums – lāpu gājiens cauri cie-
mam, ugunskura iedegšana pie Kolkas tautas nama, režisores Ilzes Bur-
kovskas-Jakobsenas pilnmetrāžas animācijas fi lma “Mans mīļākais karš”, 
kas apbalvota Ansī starptautiskajā animācijas fi lmu festivālā Francijā un 
Latvijas kinoteātros pirmizrādi piedzīvoja šā gada septembrī.

Dundagas Kultūras pilī 
v 31. oktobrī no plkst. 20.00 līdz 23.00 leģendu nakts “Brīnumainais 
Kalna dārzs”.

Aicina darbā 
bibliotekāru

Dundagas novada Centrālā 
bibliotēka aicina darbā 

BĒRNU NODAĻAS VECĀKO 
BIBLIOTEKĀRU, kurš nodroši-
nātu bērnu lasīšanas veicinā-

šanu Dundagas novadā un ino-
vatī vu darba formu ieviešanu 

darbā ar bērniem.
Pieteikumu, kam jāsatur 

visi iesniedzamie un prasī-
bām atbilstošie dokumenti , 
var iesūtī t pa pastu, norādot 
adresātu – Dundagas nova-
da Centrālā bibliotēka, Talsu 
iela 7, Dundaga, Dundagas 
pagasts, Dundagas novads, 
LV-3270, iesniegt personīgi 
slēgtā aploksnē Dundagas 
novada Centrālajā bibliotēkā 
darba laikā vai iesūtī t e-pastā 
biblioteka@dundaga.lv, ar 
norādi “Vakancei uz bērnu 
nodaļas vecākā bibliotekā-
ra amatu” līdz 2020. gada 
12. oktobrim plkst. 17.00.

Sīkāku informāciju par ak-
tuālo vakanci skatī ti es tī mekļ-
vietnes  www.dundaga.lv sa-
daļā “Darba piedāvājumi”.

Piedalies pirmsinkubācijas programmā! 
Talsu biznesa inkubators aicina: “Ja tev ir biznesa ideja, bet 

pietrūkst zināšanu, drosmes vai apņemšanās to īstenot, piesakies 
Latvijas Investī ciju un attī  stī bas aģentūras Talsu biznesa inkubatorā 
pirmsinkubācijas programmā!”

Mācīsimies par biznesa plānošanu, uzsākšanu un īstenošanu.
Dalīsimies pieredzē un ieteikumos.
Iepazīsimies un dibināsim kontaktus.
Viss bez maksas – fi nansē ERAF.
Raksti  talsi@liaa.gov.lv vai zvani 62400904!

Sumināsim labākos! 
(Nobeigums. Sākums 1. lpp.)

Pateicības rakstu piešķir par 
personas nozīmīgiem sasniegu-
miem, piemēram, izglītojamā 
un pedagoga nozīmīgi sasniegu-
mi Kurzemes novada, valsts vai 
starptauti ska mēroga mācību 
olimpiādēs, konkursos un sa-
censībās; personas sasniegumi 
saimnieciskajā, izglītī bas, kultū-
ras, zinātnes, sporta u.c. jomās, 
sasniegumi Dundagas novada po-
pularizēšanā.

Iesniegtos ierosinājumus par 
pašvaldības apbalvojuma piešķir-
šanu izskatī s domes apsti prināta 

Apbalvojumu piešķiršanas komi-
sija. Komisijas sēdes būs slēgtas, 
pēc vajadzības pieaicinot apbal-
vojamo izvirzītājus. 

Anketas varat saņemt novada 
pašvaldībā, Kolkas pagasta pārval-
dē, pašvaldības iestādēs un ti rdz-
niecības vietās.

Aicinām būt atsaucīgiem un 
līdz 25. oktobrim izvirzīt apbalvo-
šanai savus darbīgos līdzgaitnie-
kus. Aizpildītās anketas jāiesniedz 
domes ēkā Dundagā vai Kolkas 
pagasta pārvaldē.

Dundagas novada pašvaldības 
Apbalvojumu piešķiršanas komi-

sijas vadītāja Ruta Emerberga

PATEICĪBA


